



## **В Саратове мужчина признан виновным в убийстве знакомой**



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему Дмитрию Полуляху. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 27 на 28 июня 2018 года Полулях распивал спиртное со своей 37-летней приятельницей в его квартире, расположенной в доме по улице Лебедева-Кумача города Саратова. Во время застолья гостя оскорбила хозяйина домовладения грубой нецензурной бранью. Разозлившись на это, мужчина нанес ей множественные удары ножом и топором по голове и туловищу, отделив при этом кисти обеих рук и отдельные части тела. О случившемся злоумышленник рассказал родственникам и соседям, при этом последние



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

вызвали сотрудников правоохранительных органов, в результате чего мужчина задержан на месте преступления.

В ходе предварительного следствия и в суде Полулях полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии. Приговором суда ему назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

12 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1281137>